

家藏千万现金,曾给领导送房

原上海海关副关长卞祖耀被调查,目前被关押在郑州

反腐风暴



原上海海关副关长卞祖耀

详情

另有三名处级官员也被带走



上海外高桥港区海关
缉私分局
局长凌雄

接近上海海关的消息人士告诉记者,上海外高桥港区海关缉私分局局长凌雄被指倒卖走私车辆。这个成立于2003年8月1日的缉私分局隶属于上海海关缉私局,主要任务是在管辖的区域内行使刑事执法和行政执法的双重职能,打击走私违法活动。凌雄2011年7月起任分局局长。



上海海关加工贸易监
管处
处长朱良

上海海关加工贸易监管处是上海海关内设机构,负责组织实施保税加工、保税物流等工作。另一独立消息源告诉记者,朱良还被指“将罚没品私吞及倒卖”,这些罚没品包括价值约150万元人民币的外币和一块奢侈品牌手表。



上海海关现场业务二
处
原处长韩金喜

上海海关现场业务二处原处长韩金喜,被指“将进口的新车当作旧车进口,以其中的税率差牟利”。韩金喜已在2014年3月被免去原职,转任上海海关调研员。此前,其所在部门作为上海海关的派驻机构,主要负责进出境上海口岸的公用、自用物品及车辆的审批。

据财新

绿化奢侈浪费背后掩藏“黑色内幕”

“超级银杏”成本几千落地5万

一棵“超级银杏”,出厂价几千元,落地价却达5万元,巨额差价去哪了?动辄花上千万找知名公司进行绿化设计,其实只是几个刚毕业的学生参照以往案例稍加改动,巨额设计费背后有哪些猫腻?

记者调查发现,在一些地方频现绿化奢侈浪费的背后,掩藏“黑色内幕”。

绿化吹“泡泡”

背后藏着“黑色腐败经济账”

23米的路边绿化,种6棵乔木已然嫌挤,规划图纸却要求种下27棵,栽下去,树都堆成“一坨”。一位从事园林绿化近30年的业内人士告诉记者,去年在山东某地参与城市绿化,规划要求的栽树间隔不到1米,乍一看巨资打造生态园林城市立竿见影,但树太密,根本活不了,用不了两三年必须挖掉。

他说,明知规划“不靠谱”,如果是私人项目还能提点建议,

“给政府部门干活我们提都不敢提,提了不知道就伤到哪个领导了,活都没了。”

业内人士揭秘,规划设计“吹泡泡”是绿化浪费的根源和起点,设计费与工程造价挂钩,设计越奢华、工程造价越高,设计收费越高。而对后续施工而言,工程“蛋糕”越大,苗木销售、工程施工等能分到的就越多,一些掌握权力的人也能从中获取暴利。

招标制度如“白纸”

采购只买贵的不买对的

记者梳理发现,近3年来,就有超过20宗林业园林系统官员腐败案,其中不乏多宗窝案,落马官员数十人。在官商勾结之下,领导吃招标设计“大头”,下属吃承包“小头”,中层干部则

“下吃上送”,构成环环相扣的腐败链条,级别从普通科员到厅局级。这其中,施工招标和苗木采购是两大“腐点”。

——施工招标:“先上车、后补票”。

今年3月,江西抚州中院审理发现,抚州市金溪县原副县长徐俊以应付上级绿化检查需要紧张施工

为由,避开正常招投标程序,先内定好施工单位,完工才“补办”邀标手续。并获得工程方提供的好处费6万元。

——苗木采购:一笔糊涂账。

不同的绿化树种,成本差异巨大,决策背后,有不小的寻租空间。一位业内人士回忆参与河北某地政府招标的绿化项目,“我们推荐用本地几百元一棵的杨树,政府却要求从南方引进胸径40厘米以上的‘超级银杏’,出厂成本就几千元,长途跋涉后,落地价1棵树5万元。”

遏制绿化腐败

掐住资金和规划“七寸”

北京航空航天大学廉洁教育与研究中心教授任建明指出,贪大求洋、南树北种等愈演愈烈的“绿化奢侈病”脱离了园林绿化的本意,一些领导干部不顾自然常识和制度限制,把园林绿化当成长袖善舞的工具,不仅造成浪费,还为腐败留下了空间。

专家和业内人士认为,要从源头上遏止“园林绿化腐败”,减少“长官意志”,透明公开和织密制度网才是防范妙药。广州市政协委员韩志鹏认为,从根本上讲,

要掐住“规划”和“钱袋子”两个“七寸”,不要让城市规划变成地方领导干部“嘴上说说”,对园林工程的项目预算至少要向三公预算看齐。

广东省律协副会长肖胜方律师认为,因应城市建设需求的变化对承包分包作出限制,严格招标和工程管理,强化事中、事后审计。

此外,专家建议,可考虑在新一轮城镇化建设中,建立市政园林工程建设的专项举报,让市民参与监督。

据新华社

中国平安 PINGAN
平安直通·车险
不止于领先

来电询价
哆啦A梦保冷壶

送
4008-000-000

济南三五二零工厂 公告

一、自2014年9月1日起,所有经营“三军”、“3520”品牌产品的经销商(包括在市场、店铺、摊位等)必须持有济南三五二零工厂授予的经营委托书(以盖原章为准,复印、扫描无效)。否则视为违法经营。

二、自2014年11月1日起。无论在何处销售还是存放的“三军”、“3520”鞋类产品上,每双都贴有一张二维码防伪标签,用手机“扫一扫”功能即可鉴别真伪,无标签者一律视为假冒产品,举报有奖。举报电话:0531-87153520。

济南三五二零工厂
2014年8月

相关新闻

中央第二巡视组 7月底进驻上海

根据中央统一部署,中央第二巡视组近日进驻上海市开展巡视工作。7月30日上午,中央第二巡视组巡视上海市工作动员会召开,中共中央政治局委员、上海市委书记韩正主持会议并作动员讲话,中央第二巡视组组长张文岳就即将开展的巡视工作作了讲话。中央巡视工作领导小组成员、办公室主任黎晓宏就配合做好巡视工作提出要求。

张文岳指出,根据中央部署和要求,巡视工作围绕“四个着力”,重点监督检查领导班子及其成员特别是主要负责人在深入推进行风廉政建设和反腐败斗争方面、执行中央八项规定和加强作风建设方面、严明党的政治纪律方面,执行民主集中制和干部选拔任用四个方面的问题。

据澎湃新闻

鄂尔多斯 市人大常委会 原副主任获无期

据新华社呼和浩特8月19日电 8月19日,鄂尔多斯市人大常委会原副主任额尔敦仓受贿案在呼和浩特铁路运输中级法院一审宣判。法院对额尔敦仓以受贿罪判处无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产;以贪污罪判处有期徒刑十二年,并处没收个人财产50万元;以巨额财产来源不明罪判处有期徒刑六个月,数罪并罚,决定执行无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。

法院审理查明,2001年至2013年期间,额尔敦仓在担任达拉特旗政府旗长、中共鄂托克前旗旗委书记,鄂尔多斯市人大常委会副主任期间,不仅利用本人职务上的便利,还利用职权或者地位形成的便利条件,通过其他国家工作人员职务上的行为,为请托人谋取不正当利益,收受请托人财物。在工程承揽及结算、资金审批及拆借、项目审批、土地批复、产品销售、职务升迁、干部任用和人事调动等方面为他人谋取利益,先后索取和收受47人以个人或单位名义所送财物,折合人民币2053.9万元。

安徽淮南 出事煤矿两次 未执行停产通知

记者从安徽省淮南市煤矿事故救援指挥部获悉,目前还有27人被困井下。由于爆炸事故导致部分巷道塌方,井下地势复杂,目前施救工作开展困难。

淮南市谢家集区安监局副局长吴智勇告诉记者,19日3点58分,东方煤矿井下发生爆炸事故,“井下一开始困了39人,其中12人离事故发生点较远,所以很快就上来了,其中有一人受伤,目前已送往医院,生命体征正常。”

记者采访了解到,东方煤矿为民营煤矿,核定生产能力9万吨/年,证照齐全,瓦斯等级为瓦斯矿井。6月30日和7月1日,淮南市政府曾先后两次下达汛期停产通知,要求全市地方煤矿立即停止生产,该矿未执行市政府指令。

据新华社、中新社